
平成２９年度　保護者アンケート集計結果
須賀川市立第三小学校

A：そう思う。　　　　　　B：どちらかといえば、そう思う。
C：どちらかといえば、そう思わない。　　　D：そう思わない。

　　　　　　　平成２９年１２月実施　　回収率　９０．９％（３５０/３８５）

70

68

69 

29

30

29 

1

3

2 

0

0

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27年度

28年度

29年度

１ お子さんは、楽しく学校生活を送っている。
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２ お子さんは、学年×１０分以上の家庭学習を行ってい

る。
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３ 学校は、楽しくわかりやすい授業を行っている。
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４ 学校は、お子さんや友だちのよいところを

認め、たくさんほめている。
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５ 学校は、思いやりや善悪の判断をしっかり指導してい

る。
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６ 学校は、「三小っ子七つのちかい」について、

しっかり指導している。
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８ 学校は、子どもたちの安全や健康に十分配慮している。
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７ 学校は、子どもの体力向上に積極的に取り組んでいる。
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　グラフを見てもわかるとおり、ほとんどの項目でＡＢ合わせて９０％以上という、大変
よい評価をいただきました。これも、子どもたちのがんばりと保護者の皆様の本校教育に
対するご理解ご協力のおかげと深く感謝いたします。
　しかし、項目によっては若干低下傾向にあるものもあります。安全・安心な教育環境を
土台として、保護者・地域の方々と連携、協力を図りながら、教職員一丸となって今以上
の努力を積み重ねる必要があると感じています。
　今後とも保護者の皆様のご理解、協力のほどよろしくお願いいたします。
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１０ 学校は、ホームページや学年だよりなどで、

学校の様子などを積極的に伝えている。
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１１学校は、電話や訪問時に親切・丁寧な対応をしている。
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９ 学校は、子どもたちの不安や悩みなどを受け止めて対応

している。
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１２ 三小の子どもたちは、あいさつがしっかりできる。
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